AN
PeweHue
npuseaeHHbIX
KBAAPATHBIX
YpasHeHUU




Llenu ypoka:

OTTosTOpUTL U3yYeHHbIE
MeTOAbL KBAAPATHLIX
YpaBHeHUU

ON3yuuTb oauH U3
npuemos HaxoxaeHus
KOpHeu npuseaeHHOro
KBGAPATHOro ypasHeHUs




HaHbr ypasHeHus:

1) 3x*—6x+4=0
2) 9 —x% =0

3) 19+ x*+4x=0
4) 5x —8x* =0

5) x* —2Xx+9=0

;‘@‘




PeweHue nonHoro ksaapanHoro

ypasHeHuUs.

ax® + bx +c=0

D=b® - 4ac

‘D>O‘ ‘D=O‘
_—b+vVD| | _ P
X12 = o 2a

X

[D < 0]

KopHen
HeT




X, +X

 x*—-3x+2=0

x> —-8x+15=0

 x*4+5x+6=0

X2+ 7x+12=0

x4+ 7x—-8=0

22 +2x-3=0

x*—2x—-15=0

Bx‘ —3x—10=0

X +bx+c=0




Teopema Bueta

Ecnm x, u x, KopHu
npuseAeHHOro KeaapaTtHoOro
ypasHeHua x° + bx + ¢ = 0,
TO BEINONHAOTCA paBeHCTBA:
© X, = C




O6patHaa Teopeme Buera:

B npuseaeHHOM KBaapaTHOM
ypasHeHun x° + bx +c=0
X, X,= C
X, +X,=-b
npou3sseaeHue KopHeu paBHO
CBOOOAHOMY UneHy, a Cymma
KOpHeW pasHa BTOPOMY

_ LY=DKO3PPULMEHTY, BIATOMY C
|, NPOTUBOMNONOXHBIM 3HAKOM




dpancya Buer

dDOpPAaHUY3CEMN MaTeMaTur




PeweHue npuseneHHOro KsaapaTtHoro
ypasHeHua no Tteopeme BueTta

x° + px +q=0
X X, =
x1+x2--q ID20]
1 2=" P
[9>0]  [g<O]
Xl U )(2 Xl U XZ
OAHOrro PA3HLIX
3HaKa 3HaKOB




Hautu kopHU ypasHeHus:

1) x2 - 10x +16=0
Xl y X2= )(1:

xl ot x2: x2:

A@‘



Hautu kopHU ypasHeHus:

2) x2 + bx +6=0

_X
.'.
x X
N" 1]
x X
n




Coctasutb nNpuseneHHoe
KBaApaTHOe ypasHeHue, ecnu
ero KopHu

A)x.=2 n x,=-95




Coctasutb nNpuseneHHoe
KBaApaTHOe ypasHeHue, ecnu
ero KopHu

B),=-9 w x,=-3




TTposepka TecTta

1 sapuaHT
Nel | Ne2 | Ne3 | Ne4 | Neb
b | A B I b

2 BAPUGHT l
Nel | Ne2 | Ne3 [ Ne4 | Neb
Fr B | A | B | A




Bbibepu BbICKa3bIBAHUE:

% Tema ycBoeHa

?

g A%
W

% Tema ycsoeHa HeaOCTATOUYHO, O
K yuutento




Cnacubo 3a ypokK!

A




